
Sajtóközlemény 
Királyegyháza, 2026. május 4. 

Különleges munkagépek és egyéb bányatitkok: 
ismét megnyílik a Holcim Bükkösdi Kőbányája! 
●​ Az érdeklődők 2026. június 13. és 15-17. között tekinthetik meg a Bükkösdi Kőbányát. 
●​ A látogatók megismerkedhetnek a mészkő kitermelésének és feldolgozásának folyamatával, 

valamint a használt munkagépekkel. 
●​ A részvétel ingyenes, azonban előzetes regisztrációhoz kötött, amelyet a Holcim Magyarország 

hivatalos weboldalán lehet elvégezni: https://www.holcim.hu/banyalatogatas 
 
A Holcim Magyarország Kft. idén júniusban ismét megnyitja a közönség előtt a Bükkösdi 
Kőbánya kapuját. A tavalyi évben rekordgyorsasággal teltek be a helyek, így az érdeklődőknek 
érdemes időben regisztrálniuk, ha testközelből szeretnék látni és megismerni a monumentális 
munkagépeket és a modern, fenntartható szemlélettel működő bánya kulisszatitkait. 
 
Fókuszban az élmény és a fenntarthatóság 
A Bükkösdi Kőbánya Nyílt Napok rendezvénysorozata az elmúlt években a régió egyik legnépszerűbb 
ipari kalandjává nőtte ki magát. 2025-ben több mint 400 látogató – családok mellett számos óvodás és 
iskolás csoport, nyugdíjas társaság – volt kíváncsi arra, hogyan lesz a nyers mészkő a modern 
cementgyártás alapanyaga. A hatalmas érdeklődésre való tekintettel a Holcim Magyarország idén is 
interaktív, szakemberek által vezetett bányatúrával várja az érdeklődőket. 
 
A látogatók nemcsak a gigantikus rakodógépeket és dömpereket csodálhatják meg, hanem választ 
kaphatnak arra is, hogyan egyeztethető össze a bányászat a környezetvédelemmel és a biodiverzitás 
megőrzésével. 
 
„Büszkék vagyunk arra, hogy nyílt napjaink alkalmával évről évre egyre több fiatalt érhetünk el. 
Célunk, hogy a látványos elemek mellett megmutassuk tevékenységünk fenntartható oldalát is: a 
környezettudatos gondolkodás nálunk nemcsak elmélet, hanem a napi munka, a bányászat és 
cementgyártás része” – hangsúlyozta Garai Gergely, a Holcim Magyarország Kft. gyárigazgatója 
 
Fontos tudnivalók a látogatáshoz​
A nyílt napokon a részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. 
 
Látogatási időpontok 

●​ 2026. június 13. (szombat): családok, egyéni látogatók és baráti társaságok részére. 
●​ 2026. június 15–17. (hétfő–szerda): kifejezetten oktatási intézmények (óvodák, iskolák) és egyéb 

csoportok számára szervezett túrák. 
 
Regisztráció és határidő​
A jelentkezéseket a szabad helyek feltöltéséig, de legkésőbb 2026. június 5. éjfélig várják a Holcim 
Magyarország hivatalos weboldalán, ahol a regisztrációs folyamat egyszerűen elvégezhető: 
www.holcim.hu/banyalatogatas 
 
Biztonsági előírások​
A bánya üzemi terület, így a látogatók számára a hosszú szárú nadrág és a zárt cipő viselése 
kötelező. A helyszínen a szervezők minden résztvevőnek biztosítanak munkavédelmi sisakot és 
láthatósági mellényt. A túrák körülbelül 60 percesek, és maximum 30 fős csoportokban indulnak. 
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Miért érdemes ellátogatni? 

●​ Exkluzív betekintés: olyan területekre juthatsz be, ahová az év többi napján tilos a belépés. 
●​ Fotópontok: testközelből láthatod a bányászat „óriásait”. 
●​ Szakértelem: első kézből, a bányában dolgozó szakemberektől kaphatsz választ a kérdéseidre. 

 
 
További információ: 
Holcim Magyarország Kft. 
Web: www.holcim.hu/banyalatogatas  
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Holcim Magyarország Kft. 
Az építőipar számára egyedi megoldásokat kínáló Holcim Magyarország Kft. 140 főt foglalkoztat, 2024-es nettó értékesítési 
árbevétele több mint 46 milliárd forint. A Holcim egy cementgyárat üzemeltet Királyegyházán és egy agyag- és 
mészkőbányát Bükkösdön. A Királyegyházi Cementgyár az elérhető legmodernebb technológiával 2011 óta üzemel, mára 
hazánk egyik meghatározó építő-alapanyag gyártójává vált. Célja partnerei és végfelhasználói igényeinek teljes körű 
kiszolgálása innovatív, kitűnő minőségű cementtermékekkel – mind ömlesztett, mind zsákos formában. A vállalat termék 
portfóliójában az ECOPlanet cementek biztosítják az alacsony CO2 kibocsátású építkezések megvalósítását. 
A környezetvédelem és a körforgásos gazdaság megvalósítása érdekében tett intézkedéseit legutóbb a Greengage - Zöld 
elköteleződés díjjal (2022) ismerték el. A Holcim számára fontos továbbá a helyi közösség támogatása, amelyet elsősorban 
önkéntes programokkal és a „Közösségi Érték Program” pályázatával valósít meg. 
 
További információ elérhető a www.holcim.hu  oldalon. 
 
 
 
Holcim Cégcsoportról 
A Holcim világvezető az innovatív és fenntartható építési megoldások terén. Célja, hogy a vállalat mind a 60.000 
munkavállalójával együtt az emberiség és a bolygó jövőt építse, megvalósítav az építkezések dekarbonizációját, mindamellett 
hogy egy magasabb életszínvonalat tesz lehetővé. 
A vállalat az alacsony szén-dioxid-kibocsátású és köforgásos megoldások széles skálájával, az ECOPacttól az ECOPlanetig 
lehetővé teszi az ügyfelei számára, hogy ezáltal kevesebből többet építsenek. Innovatív rendszereivel – az Elevate 
tetőfedésétől a PRB tetőszigeteléséig – a Holcim fenntarthatóbbá teszi az épületek használatát, elősegíti az 
energiahatékonyságot és a környezetbarát felújítást. Stratégiájának középpontjában a fenntarthatóság áll. A Holcim célja, hogy 
a nettó zéró kibocsátás elérésével csatlakozzon a 1,5°C-os célhoz, amit a Science Based Targets (SBTi) kezdeményezés is 
jóváhagyott. 
 
További információ: www.holcim.com 
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